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1 Mezun olduğum bölüm ile ilgili iş bulmak zordur. 2,51 50,26 2,50 50,00
2 Afyon Kocatepe Üniversitesini bilinçli bir şekilde seçtim. 3,37 67,37 3,26 65,26
3 Şimdi olsa yine Afyon Kocatepe Üniversitesini seçerdim. 3,70 74,05 3,67 73,33
4 Afyon Kocatepe Üniversitesinde kaliteli bir eğitim aldığımı düşünüyorum. 3,46 69,19 3,11 62,22
5 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım  eğitim sayesinde kariyer hedeflerimi belirledim. 2,92 58,38 2,39 47,78
6 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, kariyer hayatımda diğer üniversitelere göre avantaj sağladı. 3,03 60,54 2,61 52,22
7 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, beni iş hayatına hazırladı. 2,95 58,92 2,50 50,00
8 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim sırasında iş hayatına dair önerilerde bulunuldu. 3,19 63,78 2,83 56,67
9 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, iletişim becerilerimi geliştirdi. 3,30 65,95 2,89 57,78

10 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım yabancı dil eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 2,38 47,57 2,17 43,33
11 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım bilgisayar eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 2,27 45,41 1,89 37,78
12 Afyon Kocatepe Üniversitesini çevremdekilere tavsiye ederim. 3,32 66,32 3,32 66,32

3,03 60,64 2,76 55,22

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
TURİZM FAKÜLTESİ

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2023)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun memnuniyet anketine yeterli katılım olmadığı için tabloda yer almayan programlarınız için mezun 
memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. İlgili programlar, mezunlarının ankete katılımı için özen göstermelidir.
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